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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnöknek 

köszöntőlevele április 22-e, a Katonai Rendészek napja alkalmából 

 

 

Katonai Rendészek, Honvédek! 

 

Április 24. Sárkányölő Szent György ünnepe. Szent György legendás alakja minden 

korszakban azoknak szolgált példaképül, akik a jó védelmében a bűn ellen, az igazság 

zászlaja alatt indultak harcba. Ez a kiemelkedő lovag egyfelől az erények, a katonai tudás, az 

erkölcsi szilárdság, a megingathatatlan bátorság és az igazsághoz való ragaszkodás 

mintaképe volt. 2015 óta ez a nap a Katonai Rendészet Napja, az Önök ünnepe is. 

Ez az ünnep alkalmat teremt az együvé tartozás kifejezésére, elmélyítésére, megerősíti a 

közösség által elfogadott értékeket, eszméket és biztosítja a jelentős események és személyek 

emlékének ápolását. 

„Minden korszak hoz valami újat.” Horatius örök érvényű gondolata különösen igaz a 

Magyar Honvédségre és azon belül is a Katonai Rendészetre. Az elmúlt év bebizonyította, 

hogy Önökre a jövőben is fontos szerep hárul. A Military Police tevékenységgel kapcsolatos 

feladatok ellátása - azaz a kibővített Katonai Rendész képesség -, kiemelt hangsúlyt kap a 

Magyar Honvédség életében. Más országok hadseregéhez hasonlóan, az MH Katonai 

Rendészeti Központ 2016. március 01-től új struktúrával rendelkező önálló szervezetként 

biztosítja a katonai rendészeti és gépjármű-baleseti helyszínelő szaktevékenységet. 

Az elmúlt években a Magyar Honvédség katonai rendészeti képessége folyamatos 

változásokon ment keresztül, és új alapokra helyeződött. Elkötelezett munkával épül az MH 

Katonai Rendészeti Központ által képviselt szakmai bázis, amely országos hatáskörben 

irányítja a rendészek munkáját itthon és a missziókban egyaránt. Cél, hogy a bővített 

képességgel rendelkező katonai rendész állomány műveleti területen történő szerepvállalása 

esetén, képes legyen az alapvető szakfeladatok ellátása mellett nyomozati cselekményekkel 

összefüggő bűnügyi technikusi-, helyszínelői munkában való közreműködésre is. 

Tevékenységükkel magas fokú szakmai hozzáértésről, felelősségtudatról adtak 

bizonyságot. Önökre továbbra is áldozatos munka, tanulás, és szolgálat vár, de úgy 

gondoljuk, hogy ez egyben lehetőség is a szervezet minden egyes tagjának, hogy bizonyíthassa 

szakértelmét, rátermettségét, az új iránti fogékonyságát. Legyenek büszkék eddigi tetteikre és 

cselekedeteiket vezérelje jelmondatuk: „cum Virtute Legis” – „A Törvény Erejével!” 

Katonai Rendészek! 

A folyamatos átalakulások mellett, a katonai élet számos területén is helytálltak. A kapott 

feladatokat legjobb tudásuk szerint és megbízhatóan látták el, a kiemelt események 

biztosítását éppen úgy, mint a mindennapok rutin munkáját. Részt vettetek a hazánk határát 
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érintő migránshelyzet kezelésében, ott járőröznek a főváros fontos helyszínein, aktív szerepet 

vállalva ezzel hazánk polgárainak biztonságában. Több esetben nemzetközi hadgyakorlaton a 

közös katonai rendészeti feladatok ellátásában is részt vettek. Mindezen feladatokat magától 

értetődően, magas szakmai színvonalon hajtották végre. Szolgálatuk során erősítették a 

Magyar Honvédség és a lakosság közötti bizalmat, a megbecsülést és a kölcsönös egymás 

érdekeit szem előtt tartó együttműködést.  

A célok megvalósítása érdekében összpontosítani kell az erőt, a szaktudást, az eddigi 

tapasztalatokat és eredményeket. A siker egyetlen úton érhető el, ha lendületesen, bátran, 

kitartással végzik munkájukat. 

Honvédek! 

Köszönjük Önöknek mindazt, amit eddig tettek, és azt várjuk, hogy az eddigiek szerint 

folytassák!  

A katonai rendészeti képesség megújítását és az elkötelezett szolgálatot Szent György 

lovag szellemében végezzék: bátran, az igazsághoz és a becsülethez mindig hűségesen! 

 

Budapest, 2015. április 22. 

 

                                               

Dr. Simicskó István Dr. Benkő Tibor vezérezredes 
Magyarország honvédelmi minisztere Honvéd Vezérkar főnök 

 

 


